

各位领导老师同学们，上午好！非常荣幸能来到2022级专升本新同学的开学典礼现场。本应该是秋风送爽的时节，而此刻的空气比空调外机还要烫。勇敢的我们只能用“热辣滚烫”来开启今天的遇见。同学们，今天烫不烫？烫！那就对了，那是我们重人科人在用最炽热的拥抱欢迎各位新同学的到来，未来的两年，我们将一起走过春夏秋冬又或者只有冬夏的时光，同学们准备好了没？我们要原地起飞了！逐梦的新征程开始了！

我理解的青春，它应该是赤忱的、充实的、昂扬的、尽兴开怀的，而现在的你们则是拥有无限的人生可能。大学生活充斥着机遇也伴随着挑战，是每位同学人生里极其宝贵的经历，希望大家保持一颗好奇心和坚韧的态度开启新旅程。

大学很大，大到只要你想就能汲取到无尽的知识；大学很小，小到你们将在这里完成一场自我探索的旅行。在这里，你们不仅要学习专业知识，更重要的是，你们将学会如何独立地思考、独立地解决问题、与人交流协作。学校提供给你们，不仅是理论知识，更多的是多元化的环境成就、成全不同的你们。

关于学习这件事，请同学务必一如既往地对我们自己进行投资，为各自的人生增加砝码。就像远行时的行囊，装得越多，走得越远。也像你们业余时间玩游戏，不停地加皮肤加装备，让各种游戏角色任由驰骋。

每个人有每个人各自的花期，希望同学们拥有持续学习的能力和频率。当下的你们仅仅是迈出了人生的第一步，从上一阶段的学习生活进入到相对专业和自由的本科阶段，如何度过两年的时光是决定我

们如何奔赴职场的基础。希望大家利用所学的专业知识去参加学科竞赛，社团活动，社会实践以此来锤炼自己的专业理论知识和职业能力，为两年后在职场中脱颖而出做足准备。

此外，大学也是一个建立友谊的地方，在这里，我们可以遇见天南地北的同学，一起学习，一起作伴，一起成长，探寻自我，认识世界，实现理想。作为一名老师深感荣幸，能在未来的日子里陪伴你们度过，期待与你们共创更多的学习经历和美好回忆。

最后，希望同学们能拥抱变化、敢于挑战、珍惜时间。迎风的青春，我们迎风奔跑，用坚定的内心和不灭的力量，路虽远，行将必至，答案自在路上。